

新理财杂志征订开始了
最新会计课程开班了!
2012年财会信报征订
《税务规划》期刊优惠
轻松搞定会计职称考试



懂ERP的ERP 筹划企业未来

企业利润筹划、经营活动筹划、成长路径筹划

Aisino 航天信息软件 | 网址: http://soft.aisino.com 电话: 010-88897666 传真: 010-88897558

2011年注会考试网络速
中国CFO的梦想课堂
陪小艾来一次会计长途
会计继续教育辅导年检
会计考试保通过只考一

地方新闻	首页今日聚焦	海外动态	深度阅读	热点新闻	视频新闻	图片新闻	财经新闻	行业新闻
------	--------	------	------	------	------	------	------	------

中华财会网 > 新闻中心 > 财经 > 正文

紫鑫药业再曝丑闻 涉违法被证监会立案稽查

2011-10-24 10:20 来源: 证券日报

阅读: 打印

一波未平，一波又起，2011年已然是紫鑫药业的噩梦之年。就在公司因涉嫌自买自卖人参、虚构财务数据被停牌两个月命运未卜之际，紫鑫药业再度曝出利空消息。

地处吉林的紫鑫药业今日公告称，公司于2011年10月19日收到中国证券监督管理委员会《调查通知书》（稽查总队调查通字11223号）。因公司涉嫌证券违法违规行为，中国证券监督管理委员会稽查总队决定对公司立案稽查。

究竟是何行为违规，紫鑫药业并未进行详细披露，是否与此前被媒体曝出的人参骗局有关也并未可知，但被证监会立案稽查，对已经深陷造假丑闻的紫鑫药业来说，无疑又是当头一棒。

现金流为负

业绩增速明显下滑

就在昨日，停牌中的紫鑫药业交出了一份看上去很美的三季报，公司前三季度实现营业收入5.36亿元，同比大增106.7%；实现净利润1.58亿元，同比增长153.05%。但在业内人士看来，紫鑫药业进入第三季度之后的业绩增速已经出现了明显的下滑。就在今年上半年，紫鑫药业的净利润同比增长幅度曾达到惊人的325.01%。

值得注意的是，公司前三季度经营活动产生的现金流量净额为-504,900,585元，比上年同期下降了851.52%。对于现金流量净额的大幅减少，紫鑫药业三季报并未给出任何解释。

中央财经大学财务专家景小勇指出，经营活动产生的现金流量净额获得的净利润作比较就是上市公司的净利润含金量。其实质是企业每1元的账面利润中，实际获得了多少现金，比率越高，利润质量越高。如果净利润含金量较低，则净利润可能不实，有虚增的嫌疑，并且未来年度盈利可能不能持续。

机构望风而逃

三基金停牌前高位减持

与此同时，今年上半年还曾集体“驻扎”紫鑫药业的三只基金，在停牌前不约而同地选择了抛股套现。今年二季度末泰达宏利价值优化、华富成长趋势和浦银安盛价值成长分别持有紫鑫药业433.79万

频道推荐

- 银监会拟新规加强流动性风险管理
- 中小光伏将迎倒闭潮? 40家浙企抱团应对
- 希腊有望获80亿欧元输血 购买担保债券或
- 长江电力涉嫌利益输送 120亿高溢价收购被
- 证监会: 正研究制定律师事务所期货法律业
- 9月再现高管减持潮 102家上市公司被套现
- 银行卡遭遇高科技诈骗 警方微博提示六招
- 星展私人银行开户门槛降至800万 瞄准内地

点击排行榜

图片新闻

其他

股、93.33万股和83.94万股。而到三季度末华富成长趋势和浦银安盛价值成长已退出十大流通股股东序列，泰达宏利价值优化也减至310.1万股。

巧合的是，公司自8月17日停牌至今，而上述三只基金三季度末已抛股套现，说明其大肆减持的时间段恰恰是7月和8月上半月，这个时间段，公司股价正处于高位，也是公司被媒体质疑造假之时。

基金成功避雷逃顶，普通投资者却欲哭无泪。

比银广夏更严重

若被处罚暴跌无疑

紫鑫药业自曝出人参自买自卖骗局之后，一直被视为第二个“银广夏”，而在当年主办银广夏投资者诉讼案的证券律师杨兆全看来，紫鑫药业的问题可能比银广夏更严重。

杨兆全在接受《证券日报》记者采访时表示，当年的银广夏问题很严重，但也主要只涉及利润造假一项。而紫鑫药业很可能涉嫌利润造假和内幕交易。“在银广夏案件十年后，证券市场法制监管更加严厉的情况下还有这种类似案件发生，令人震惊。”杨兆全对记者如此感叹。

有不愿具名的券商分析师指出，由于前期该公司股票涨幅很大，停牌期间又遭利空，如果一切查实，只要紫鑫药业被证监会处罚，其股票复牌后必暴跌无疑。果真如此，投资者将损失惨重。

有投资者由此回忆起当年银广夏15个跌停的惨剧，如今或又将上演。在银广夏案件十年后，紫鑫药业的投资者能否追回损失，避免悲剧？

杨兆全告诉记者，从诉讼结果看，当年律师团办理的银广夏案件，投资者均获得了满意的结果，银广夏公司及其大股东赔偿了投资者全部的损失。他指出，只要紫鑫药业被证监会处罚，就能进入诉讼，由于目前诉讼环境明显优于十年前的银广夏时代，杨兆全认为，这次投资者的索赔应该会更加顺利。

相关新闻

我要评论

文明上网 理性发言

发表评论

[关于我们](#)

[广告服务](#)

[联系我们](#)

[招聘信息](#)

[网站律师](#)

[网站地图](#)

[合作伙伴](#)

电话：010-88155800 010-88155700 地址：北京市海淀区西四环北路146号三层(100142)

Copyright www.e521.com All Rights Reserved

北京未名集团 中华财会网 版权所有  京ICP证010498号